



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 9 СІЧНЯ 2024 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№6 (7666)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Відстежувати це, займатись очищенням від цього мають професійні люди — від розвідки до незалежних журналістів».

Президент України про один з найскладніших викликів сьогодення — боротьбу з російською дезінформацією у світі

Від «еАкцизу» до «Мрії»

ЦИФРОВІЗАЦІЯ. Кабінет Міністрів ухвалив постанову, яка розширює повноваження Міністерства цифрової трансформації та Держспецзв'язку. Відтепер Мінцифри відповідатиме за формування держполітики у сфері хмарних послуг, а Держспецзв'язку буде регулятором комунікаційних послуг у цій галузі. Крім того, Мінцифри відповідатиме за запровадження та функціонування «еАкцизу» та запуск і роботу освітнього застосунку «Мрія».

Хмарні технології істотно допомагають у цифровізації держустанов і захисті даних. Після початку повномасштабного вторгнення росіяни намагалися знищити українські архіви й канцелярії. Проте це не створило колапсу в державі, адже найважливіші дані — у хмарних сховищах.

«еАкциз» — один із пріоритетних проєктів Мінцифри на наступні роки. Запровадження «еАкцизу» дасть змогу побудувати прозорий ринок тютюну й алкоголю і зупинити незаконний збут продукції. Так держава не втрачатиме коштів, а українці не купуватимуть контрафакту.

У розробленні перебуває революційний застосунок «Мрія», який змінить освітній процес для дітей, батьків і вчителів. «Мрія» надасть зручний доступ до знань і дасть змогу будувати індивідуальні освітні траєкторії, повідомляє Міністерство цифрової трансформації.

ЦИФРА ДНЯ

183,8 млрд грн трансфертів перерахувало торік Міністерство фінансів з держбюджету до місцевих бюджетів

Японія продовжує допомагати нашому енергосектору



Сертифікат на закупівлю та передачу обладнання міністр закордонних справ Японії Йоко Камікава передала міністрові енергетики Германові Галуценку

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА. За тісної координації Міненерго уряд Японії передасть Україні сім високовольтних автотрансформаторів та п'ять газових турбін

Термомодернізація будівель має стратегію

МЕТА. Затверджено Стратегію термомодернізації будівель України до 2050 року. Це довгостроковий план поступового оновлення фонду будівель України з урахуванням енергоощадних технологій. Це необхідно для зниження споживання енергії, оскільки її найбільше споживають саме в будівлях. Упровадження комплексної термомодернізації матиме вплив на розмір комунальних платежів у бік їх зменшення, зазначає Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури.

«Наше завдання — не просто відбудувати Україну, а й модернізувати її. Підвищення енергоефективності — один із кроків до цього. До того ж це один із пріоритетів Уго-

ди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Використання найкращих світових енергоощадних практик дасть змогу українці знизити витрати на енергоносії», — прокоментував віцепрем'єр-міністр з відновлення — міністр розвитку громад, територій та інфраструктури Олександр Кубраков.

Затверджений документ визначає сім ключових цілей для досягнення енергоефективності та декарбонізації, а саме: високу пріоритетність політики підвищення енергоефективності будівель на державному та місцевому рівнях; комплексні та інтегровані підходи до термомодернізації; подолання енергетичної бідності; сприятливе ринкове

середовище для масштабної термомодернізації будівель; швидкі темпи глибокої термомодернізації громадських будівель; сталі та цілеспрямоване фінансування термомодернізації; розвиток людського потенціалу, цифровізації та інновацій у сфері термомодернізації будівель.

Крім стратегії термомодернізації, затверджено концепцію Державної цільової економічної програми підтримки термомодернізації будівель до 2030 року і Операційний план заходів з реалізації у 2024 — 2026 роках. Концепція термомодернізації передбачає запровадження системи фінансової підтримки ініціатив населення, місцевої влади та бізнесу.

Ветерани обиратимуть зручний формат послуг

ТУРБОТА. Кожен ветеран і ветеранка зможуть обрати зручний формат і надавача послуг із психологічної підтримки. На цьому наголосила міністр у справах ветеранів Юлія Лапутіна, коментуючи впровадження 2024 року трирівневої системи надання психологічної допомоги ветеранам, а також ведення Реєстру суб'єктів надання послуг із психологічної допомоги для ветеранів і членів їхніх сімей.

«Кожен ветеран і ветеранка зможуть обрати формат послуг (дистанційно чи очно, індивідуально або груповий) та фахівця, який психологічно супроводжуватиме і підтримуватиме. Важливо зазначити, що завдяки впрова-

дженню реєстру є змога залучати фахових спеціалістів з ментального здоров'я безпосередньо у громадах, бути поряд з ветераном там, де він живе, перебуває і працює», — наголосила очільниця Мінветеранів.

Юлія Лапутіна нагадала, що цього року держава впроваджує безплатну психологічну допомогу для ветеранів та їхніх рідних. Саме тому з ініціативи Мінветеранів уряд ще наприкінці року ухвалив постанову №1270, якою вдосконалено надання психологічної допомоги для ветеранів та членів їхніх родин, а також осіб, прирівняних до них.

Для забезпечення якісного надання послуг Мінветеранів

забезпечуватиме функціонування реєстру, здійснюючи якісний добір, підтримку та супровід фахівців, що надаватимуть послуги із психологічної допомоги на підставі поданих в установленому порядку звітів про послуги. Міністерство відшкодуватиме вартість наданих послуг із психологічної допомоги спеціалізованим закладам будь-якої форми власності, зокрема фізичним особам-підприємцям, які надають такі послуги. Це означає, що вже цього року держава сплачуватиме за надання психологічної допомоги ветеранам та їхнім рідним, тобто допомога буде безплатною для них, повідомляє Мінветеранів.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

USD 38.1920
за 1 долар США

EUR 41.7973
за 1 євро

PLN 9.6165 / AU 77293.35
за 1 злотий

AG 876.48
за 1 трійську унцію

PT 36567.31

PD 39092.95

встановлені Національним банком України на **9 січня 2024 року**

